



В Кировском округе следователи поздравили труженицу тыла с Международным днем пожилых людей



Помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Олеся Филипенко навестила труженицу тыла Надежду Никифоровну Сорокину и поздравила её с Международным днем пожилых людей.

В этом году женщине исполнилось 92 года.

В теплой и дружественной обстановке Надежда Никифоровна поделилась воспоминаниями о былых днях, о том, как она и другие дети в годы войны помогали взрослым. Тогда они, не смотря на усталость, делали все возможное для приближения Победы.

Офицер пожелала Надежде Никифоровне улыбок, добра и человеческого тепла.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Надежда Никифоровна поблагодарила сотрудника СКР за доброту и заботу о старшем поколении.

02 Октября 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1729387